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РАЗНЫЕ
 ФОРМУЛЫ.
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Чем занимаемся на уроке?

Латинские слова

Velocitas – скорость

Tempus – время

                                                                        
Spatium – расстояние

V = S:t
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Выберите и прочитайте все 
равенства, отвечающие условию 
«число b меньше числа 32 на 

9»:
 

b – 9=32      32 – 9=b        9 – b=32 
        32 – b=9       32 + 9=b                        

b + 9=32

Математическая разминка



nkard

2 1,5

Математическая разминка
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Формула скорости
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Поезд проехал расстояние 
270 километров за 3 часа. 
Какова скорость поезда?

V = 270:3
V = 90(км/ч)
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Автомобиль 
ехал 4 часа 

со скоростью 
80 км/ч. Какое 

расстояние 
он проехал?
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Из формулы скорости

V = S:t
можно выразить формулу расстояния 

S = V * t
и формулу времени

t = S:V  
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Автомобиль ехал 4 часа со 
скоростью 80 км/ч. Какое 
расстояние он проехал?

S = V * t
80 * 4 = 320(км)
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2 килограмма 
конфет по 342 рубля 

за килограмм

2*342=684(р.)

Пол килограмма 
яблок по 126 рублей 

за килограмм

0,5*126=63(р.)

Формула стоимости
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Формула стоимости

S – стоимость товара
m – масса товара
а – цена товара

 

S = а * m
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Найдите стоимость одного мешка 
сахара весом 50 килограммов и 

ценой 56 рублей за один 
килограмм.

56 * 50 = 2800
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За арбуз весом 7 
килограммов 

покупатель заплатил 
392 рубля. Какова 

цена арбуза за 
килограмм?
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S = а * m
Из формулы стоимости товара 

можно выразить цену товара 

а = S : m
и массу товара

m = S : а
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За арбуз весом 7 килограммов 
покупатель заплатил 392 рубля. 

Какова цена арбуза за 
килограмм?

а = S : m
392:7 = 
56(р.)



nkard

В январе зарплату всех работников завода увеличили 

в 2 раза. Обозначьте старую зарплату буквой w, 

а новую – буквой W и запишите формулу вычисления 
новой зарплаты. 

Определите новую зарплату при w=23000р.; при w=17000р.

W=2w

46000(р.)
34000(р.)



nkard

Магазин закупает подарочные наборы по одной цене 

(обозначьте её буквой с), а продаёт их по большей цене 

(обозначьте её буквой n). Запишите формулу для 
вычисления прибыли от продажи 100 наборов, обозначив 

прибыль буквой С.

Подсчитайте прибыль, если n=800р., с=550р.;

если n=750р., с=600р. С=100*(n-c)
25000(р.)

15000(р.)
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При 0 оС   К = 0 + 273=273К;
При 37 оС   К = 37 + 273=310К;

При 100 оС   К = 100 + 273=373К;
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а) 20 оС;       5 оС;       0 оС.
б) 36,7 оС;   37 оС;  37,2 оС; 37,8 оС.
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С=50n + 20 
170 р.; 770 р.; 1220 р.
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2а; 34а;  50а;  ma.
C=am.
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Д.З. 
№658,
№659.


